DECHARGE DE RESPONSABILITE 

Je soussigné(e) 





déclare participer à la Rencontre Inédienne 2014 se déroulant en août 2014 à l'oasis de Lentiourel, fête privée, durant laquelle nous ne mangerons pas de nourriture physique, mais nous nous nourrirons de l'énergie du prana. 

Je déclare par la présente être parfaitement au courant de la nécessité d’une bonne préparation à l'énergie pranique ou au jeûne, et c’est en pleine conscience et en pleine possession de mes moyens, que j’assume l’entière responsabilité de mon choix de participer à cette rencontre, durant laquelle je ne mangerai pas de nourriture physique. Je déclare n’avoir subi aucune pression d’aucune sorte et d’où qu’elle vienne pour prendre la décision de participer à cette rencontre.

Je demeure bien entendu libre de quitter la rencontre à tout moment si le besoin s’en fait sentir, notamment celui de remanger, et si telle est ma décision. 

Je dégage tous les participants ainsi que les organisateurs de toute responsabilité quant aux conséquences éventuelles de mon choix sur ma santé. 

Je suis informé(e) qu'il n'y aura pas de surveillance des voitures ou des tentes et que les organisateurs ne pourrons pas être tenu pour responsables en cas de vol ou dommage. Si j'amène mon ou mes enfants avec moi je suis informé(e) qu'ils doivent rester sous ma surveillance, que je devrai les nourrir, et que les organisateurs ne peuvent être tenus pour responsables si ils leur arrivent un problème. 

Fait à 



le : 


Pour faire valoir ce que de droit... 




Lu et approuvé, 







Signature 
